
О проведении общероссийского дня приема граждан в Главном следственном управлении

В общероссийский день приема граждан 14 декабря 2015 года в Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю обратились 8 человек. Доводы их обращений касались не только вопросов проведения процессуальных проверок, предварительного следствия органами Следственного комитета, но и предоставления разъяснений правового характера по интересующим их вопросам.

По ряду обращений руководителям следственных подразделений Главного следственного управления даны конкретные поручения, ход рассмотрения данных обращений взят на контроль в аппарате Главного следственного управления.

15 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/999486>